

新年贺词

春晖永定，华章日新。值此辞旧迎新的美好时刻，张家口市第一医院领导班子成员向一年来默默耕耘、无私奉献的全院广大医务工作者致以热烈的掌声和真诚的祝福；向关心支持医院发展的各级领导、各界人士，向北京天坛医院、朝阳医院、安贞医院以及常驻我院帮扶的北京专家团队致以崇高的敬意和衷心的感谢；向我院离退休干部职工和全院职工家属送上诚挚的问候和美好的祝愿。

流金岁月 盛世丰年

在中华民族走向复兴的历史坐标系上，在医院推进高质量发展的征途中，2021年是意义非凡的一年。这一年，喜迎中国共产党百年华诞，党吹响了向第二个百年奋斗目标进军的号角。这一年，八十

年风雨兼程的张家口市第一医院迎来推动公立医院高质量发展的改革浪潮，认真贯彻市委、市政府的决策部署，抢抓机遇，乘势而上，砥砺奋进，将综合改革推向纵深，各项事业蓬勃发展。

求真唯实 臻于至善

一院人一路点亮、绽放、突破、远航新梦想，秉持人民至上、生命至上的政治品格，始终坚持高目标牵引、高标准定位、高效率执行、高质量发展、争当行业排头兵；始终坚持遵循规律、把握规律、运用规律、找到方法之前找到方向；始终坚持战略定力、强化执行能力、坚持永续创新，推进高质量发展的信念生生不息、从未改变。

这一年，时光引领发展的脚步，岁月铭刻战斗的足迹。我们以解患者之忧，纾患者之困为目标，心无旁骛反求诸己，潜心钻研精研医术，竭尽全力为他们保驾护航。31人援驰石家庄，守望相助同心共“冀”；联防联控、群防群治，筑牢全民免疫坚固屏障；承担冬奥张家口赛区医疗服务中心运行管理和120急救中心转运等五大保障任务，选派139名精兵强将进驻雪都开展赛事救援实战演练，做好闭环内疫情防控和发热病人的排查诊治；三大中心专家们以“授人以渔”的方式倾力“传、帮、带”，“带不走的专家队伍”提高了京张区域内医疗资源使用效率和同质化水平，心内科经导管主动脉瓣置入术等高精技术取得突破，部分手术填补了张家口地区诊疗技术的空白，省内有名、全国知名，5G手术在我院成功开展，医院建设向现代化智能化目标大步迈进。

这一年，初心引领光荣的使命，目标

踔厉奋发 踵事增华

大盘取厚势，落子开新局。开局就是决战，出发就是冲锋。全体第一医院人庄严承诺：2022年，我们要勇于自我革命、观念重构重生、能力升级升维，发扬艰苦奋斗作风，以马上就办的紧迫感和迟则生变的危机感，坚持底线思维、问题导向、民意引领，

昭示前进的方向。我们步履坚定，统筹发展，各项工作有条不紊。我们紧盯人民需求，完善科室结构，增加服务项目，新的120急救中心暨5个急救站点正式启用，河北省地市级实体互联网医院正式上线，标准化规范化学科建设逐步完善。我们获批成为全国肺癌防治联盟成员单位，加入中国康复研究中心医联体，通过国家高级卒中中心建设单位评审，致力于构建以我院为核心的区域“医疗联合体”。以加强京张合作、人才培养为手段，以品牌辐射、携手共进为目标，让百姓在家门口就能享受到国内高层次的医疗服务。我们以历史彰显厚度，举办系列活动喜迎建党百年华诞，凝炼文化共同见证医院八十年来的发展成果。

这一年，希望引领岗位的坚守，成长磨砺刚劲的羽翼。我们同心同德，携手共进，凝心聚力成果丰硕。国家自然科学基金项目落户我院，为我们的科研工作带来了全新机遇。东院区基础设施建设扎实推进，新的市一院日新月异。医院领导班子连续十一年获得“实绩突出领导班子”称号，院团委被共青团中央授予“全国五四红旗团委”荣誉称号，院党委书记荣获“河北省优秀基层党组织书记”荣誉称号。喜讯连连，收获满满，凝聚了全体一院人的辛勤汗水和不懈追求。

祝愿伟大的祖国繁荣昌盛！
祝福全市人民幸福安康！



北京天坛医院（张家口）脑科中心
北京朝阳医院（张家口）呼吸疾病诊疗中心
北京安贞医院（张家口）心脏中心
中国肺癌防治联盟成员单位

张家口市第一医院

